YpokKu 15-16.

PaBHOCUIbHbIE
doopmynbl.




1 Bonpoctkil.

1)4T10 TaKoe chopmyna anrebpanyeckmnx
BbICKa3biBaHUW?
2)U3 yero coctout cpopmyrna anredpanvyeckmx
BbICKa3biBaHUW?
3)Kak onpegenutb MCTUHHA UNKY NoXHa chopmyna
anredbpan4vyecKkmx BbiCKa3biBaHUN?
4)3anncaTtb NOPAOOK CTapLIMHCTBA OENCTBUN C
npocTenwnmmn
BbICKa3bliBaHNAMM.
5)3anucaTtb 3Ha4eHUA NnepemMeHHbIX B Tabnuue
UCTUHHOCTU
dopmynbl, ecnu nepeMeHHbIX O4Ha.
6) 3anucaTb 3Ha4YeHUA NepeMeHHbIX B Tabnuue
. UCTUHHOCTHU




PaBHOCUNbHbIE (DOPMYIIbI.

JIBe popMyJibl anreOphbl JIOTUKHA HA3BIBAKOTCS
PABNHOCUJIBHBIMU, €CJIM OHU IIPUHUM QK0T
OJWHAKOBBIC JJOTHYECKHUE 3HAYCHUS Ha THO00M
HA0OpPE 3HAYCHUI BXOIAIIUX B HUX JIEMECHTA PHBIX
BBICKa3bIBAHUI.

PaBHOCHIILHOCT b popmyn K u F,

obo3Havaerca kak I F. |
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[Tpumep.

Jlokazarbk paBHOCUIILHOCTE A > B=A Vv B.

JloKa3aTeabCTBO.

OOo3HayeHus f\ pxyB = Eg B. Ctpoum tabnuiy

BmanEn
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4 Bo3BeneHue v naBne4dyeHue.

Jlnsg uucna z =r (cos ¢ +isin go) BEPHBI (DOPMYJIBI:

)z =¢" (cos(n(p)+ isin(ngo));

2) 4z =Q/;{cos((p+2ﬂkj+isin£¢+2ﬂkﬂ,

n n
rae 0,12=.. -1. n




NMpumepbl
5 PYNEP

Bo3BecTH 1 U3BJIEYb.

1) z=3(c0s39°+isin39°),
2) z =c0s50°+isin 50°,

3) z =8(cos120°+isin120°),

z7, Nz ="
4
z' Rz =2
2
7",z =2
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6 [TlpmMepbl.

Bbiyucriium

= 1) [2 (cos32°+isin 320)}5 :

2) [cos72°+isin 72"]4 ;

3) {/3(c0s100°+isin100°);
4) (1+i)”.
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[loBTOpPEHMUE.

Pemuth cuctemy:

Berumth HepaBeHCTBO: log ],(ﬁg log x)] > —%
3

AL

k(x?’ +2x° — 4x)' <0;

. 21 4 2 .
Bpraucauth: arcsin (—%} +a§ccos (—%}‘arcsm




gY4ebHasi paboma.

1)Cocmasumsb
KOHCIeKm.
2)Omeemumsb Ha
80r1pPOCHlI.
3)Pa3obpamb criauobli
2 3. .







zékom:l PaBHOCUNBHOCTU MU HYNSA C
eaANHULEMW.

BaKOHBI pABHOCUIBHOCTH:

X X=X X+X=X

x-x=0 x+x=1
3AKOHBI HYJISL U € IAHULIBI:

x-1=x x+1=1

x-0=0 x+0=x.




IbCHOBHbIe PYyHKLUWN.
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2 [Tpumep 1.

Jlokazats popMynel x-x=x u x+0=ux.

ONok3aTenbCT
X-X X+0
0 0
1 1
o o
< 170

X-X=
X

X+0=




YMHOXeHUue B TPUroHOMeTpn4ecKoun
cdopme.

JIJIst IBYX KOMITUIEKCHBIX YHCE]T
z, =1 (cose, +ising,);

z, =1, (cosp, +ising,),

BEPHBI JICUCTBUA

Z,-Z, =¥ 1, (cos((p1 +, ) +isin(g, +(02)).




‘ 4 anIMep 2.

VMHOKHTH Z,=+/3 (cos 70°+isin 70°) Ha

z,=2(c0830°+isin30°).




Y4yebHast paboma.

1.YHucno.
2.@amunus, epynna Ne

3.YyebHasi paboma.
4.Kapma Ne ...
5.3a0aHus ...













